

АДМИНИСТРАЦИЯ БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ

ОФИЦИАЛЬНАЯ БРЯНЩИНА

Информационно-аналитический
бюллетень

11 (126)/2012

10 августа

БРЯНСК
2012

ВЛАСТЬ И ЛЮДИ

В БРЯНСКЕ ОТМЕТИЛИ 95-ЛЕТИЕ ЛЕГЕНДАРНОГО ЛЁТЧИКА-АСА ПАВЛА КАМОЗИНА

14 июля на аэродроме Брянского авиационно-спортивного клуба ДОСААФ состоялся традиционный авиационно-спортивный праздник, посвященный памяти дважды Героя Советского Союза, почетного гражданина Брянска Павла Михайловича Камозина, которому в нынешнем году исполнилось бы 95 лет.

На торжественном митинге участников и гостей праздника приветствовали заместитель Губернатора Анатолий Теребунов, заместитель главы Брянской городской администрации Галина Корниенко, председатель Брянского регионального отделения ДОСААФ России Виктор Андреев, Герой Советского Союза, летчик Иван Кашин, внук прославленного пилота Михаил Камозин, ветераны из поселка Лазаревское. Много говорилось о славном боевом пути нашего знаменитого земляка в годы Великой Отечественной войны, значении имени Камозина для брянской авиации и патриотического воспитания подрастающего поколения.

Все участники праздника смогли увидеть красочные выступления парашютистов, в том числе прыжки с флагами и лентами, оценить фигуры высшего пилотажа, которые демонстрировали лётчики Брянского аэроклуба.

Юбилейные торжества завершились традиционными воздушными экскурсиями над Брянском, в которых могли принять участие все желающие.



РАБОЧАЯ ВСТРЕЧА ГУБЕРНАТОРА С ПОЛПРЕДОМ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ В ЦФО

16 июля в Москве состоялась встреча Губернатора Николая Денина с Полномочным представителем Президента в Центральном федеральном округе Александром Бегловым.

Обсуждались темы, которые станут основными в ходе сегодняшнего заседания Государственного совета. Его проведёт в Кремле Президент РФ Владимир Путин. Члены Госсовета будут говорить о роли региональных властей в обеспечении устойчивого роста региональных экономик и повышении уровня жизни граждан.

Николай Денин рассказал Александру Беглову о позитивных социально-экономических процессах, происходящих в последние годы на Брянщине. Ставка в регионе делается на использование имеющегося экономического, производственного и кадрового потенциала, усиление межрегиональной кооперации и сотрудничества. Это даёт свои плоды: в январе—мае нынешнего года индекс промышленного производства составил 115,5%. По информации губернатора, многие промышленные предприятия области осуществляют системную модернизацию производства и активно осваивают новые виды продукции. К таким предприятиям в первую очередь относятся Брянский машиностроительный и Бежицкий сталелитейный заводы, Жуковский мотовелозавод, Клинцовский автокрановый, «Брянский арсенал», «Брянксельмаш», предприятие «Амкодор».

Весьма заметны дела брянских аграриев. Николай Денин проинформировал полпреда Президента об успехах Брянщины в картофелеводстве, являющемся на сегодняшний день одним из наиболее перспективных направлений развития АПК региона.

Говоря о социальной сфере, Николай Денин отметил, что усилия региональных властей направлены, прежде всего, на повышение качества жизни людей и улучшение демографической ситуации: «Семьям, имеющим детей, на Брянщине выплачивается 24 вида пособий. В январе 2012 года была проведена индексация размеров федеральных и ежемесячных областных пособий на 6%. На 2013 год планируется увеличение единовременных выплат, а при формировании областного бюджета на 2013–2015 годы будет предусмотрена ежегодная индексация пособий».

С начала текущего года на Брянщине в соответствии с областным законом при рождении третьего и последующего ребенка из средств областного бюджета выплачивается материнский (семейный) капитал в сумме 50 тыс. рублей. На сегодняшний день выдано 335 сертификатов. А с 2013 года этим семьям будет производиться ежемесячная выплата в размере 5 тысяч 955 рублей.

Шла речь на встрече Николая Денина и Александра Беглова об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны. В Брянской области жилищные условия улучшили 4 тыс. 867 ветеранов, в том числе 1 тыс. 52 человека — в первом полугодии этого года.

Полномочный представитель Президента в ЦФО интересовался, как идёт модернизация учреждений здравоохранения региона. «За 2011–2012 годы на развитие поликлиник и стационаров будет дополнительно направлена беспрецедентно большая сумма — более 3 млрд. 700 млн. рублей из федерального бюджета и 140 млн. рублей из областного, — сообщил Николай Денин. — За 2 года будут отремонтированы 48 лечебных учреждений. Внедряются современные стандарты оказания стационарной медицинской помощи, проводится работа по информатизации, растёт заработная плата в отрасли».

Александр Беглов пожелал главе региона успешно справиться с решением всех задач: «Вы ставите перед собой непростые цели, тем не менее, уверенно идёте к ним. У Брянской области очень хороший потенциал. Считаю особенно важным, что Вы и Ваша команда находите общий язык с инвесторами, умеете создавать благоприятные условия для их работы. Продолжайте работать в этом направлении».





БЛАГОДАРНОСТЬ ПАТРИАРХА

В адрес Губернатора Брянской области Николая Денина пришло письмо от Патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

В нём, в частности, говорится:

«Уважаемый Николай Васильевич!

Сердечно благодарю Вас и Ваших соратников за помощь в организации моего визита в Брянскую область и за оказанный теплый прием. С особым чувством вспоминаю встречи и молитвенное общение с жителями региона.

Хотел бы выразить Вам искреннюю признательность за содействие строительству Троицкого кафедрального собора, который, убежден, станет достойным символом города и всей области.

Надеюсь на дальнейшее конструктивное взаимодействие региональных органов власти с местной епархией Русской Православной Церкви, направленное на нравственное оздоровление общества и утверждение в сознании наших сограждан идеалов добра и справедливости.

Желаю Вам помощи Божией, крепости сил и успехов в Ваших трудах на пользу Отечества, а всем жителям Брянщины — мира и благоденствия».

АКТИВНЕЙ РАБОТАТЬ САМИМ!

Губернатор Николай Денин посетил трубчевский посёлок Белая Берёзка.



Он ознакомился с состоянием тех объектов, которые посещал в марте 2012 года. Глава региона осмотрел МБУК «Белоберезовский клубно-библиотечный центр», в который входят Дом культуры, библиотеки для детей и взрослых. Необходим поэтапный капитальный ремонт здания Дома культуры и Белоберезковской библиотеки. На ремонт ДК только из областного бюджета решено выделить 2 млн. рублей. Также планируется провести благоустройство территории ДК и прилегающей улицы. Будут выделены средства на капитальный ремонт автодорог и обустройство подъездных путей к поликлинике, детскому саду, школе, бане поселка в сумме 7,5 млн. рублей.

«И район, и посёлок должны в этих вопросах поучаствовать, — сказал Николай Денин. — Местным руководителям самим надо активней работать. Не ссылаться постоянно на отсутствие денег. Элементарный порядок на своей территории навести можно. Чтобы траву скосить, денег не требуется».

Затем глава региона ознакомился с ходом реконструкции здания бывшего детского сада, где будет размещено поликлиническое отделение Белоберёзовской участковой больницы ГБУЗ «Трубчевская ЦРБ». В 2012 году на реконструкцию объекта будет выделено 5 млн. рублей. В настоящее время проектной организацией ведётся разработка проектно-сметной документации. Подрядчик «Брянскагропромстрой» уже получил разрешение на устройство стропильной крыши и кровли, разборку конструкций, устройство вентиляции, цветное решение фасадов. Согласована планировка этажей здания. Сейчас на объекте заканчиваются работы по устройству стропильной системы крыши, заказана металлочерепица. Начался демонтаж перегородок.

Одна из местных жительниц пожаловалась Губернатору, что в поселке нет ни одной детской площадки. На что Денин пообещал, что в Белой Берёзке будет построен детский городок.

В завершение рабочего визита Губернатор осмотрел действующую баню, построенную еще в 1934 году! Во время мартовского визита глава региона убедился, что баня находится в ужасающем состоянии. Тогда Губернатор пообещал, что средства на ремонт будут изысканы. К сегодняшнему приезду главы региона в бане заменили крышу, окна, обновили инженерные коммуникации.

В завершение Николай Денин встретился с главами сельских поселений Трубчевского района. Речь шла об увеличении эффективности работы местной власти.

ПОЗИТИВНЫЕ ПЕРЕМЕНЫ В БЕЖИЦЕ

Николай Денин побывал на ряде социальных объектов района.

В сквере Металлургов, куда вначале приехал Губернатор, сейчас идут работы по благоустройству: с его территории убраны старые, полуразвалившиеся постройки, прореживается кустарник, строители готовятся укладывать на дорожки тротуарную плитку, ремонтируется фасад бывшего кинотеатра «Металлург». Тем не менее, осмотрев сквер, глава региона рекомендовал главе Бежицкой районной администрации Юрию Машкову ускорить выполнение работ. Городские власти хотели бы открыть обновлённое место отдыха к 17 сентября.

В ГДК им. Д. Н. Медведева Губернатору был представлен эскиз нового фасада Дворца. К сегодняшнему дню разработана необходимая проектно-сметная документация. По словам директора Александра Казакова, единственное культурно-досуговое учреждение в микрорайоне Новый городок Бежицкого района после поэтапного ремонта должно быть привлекательным внешне и современным внутри. С 2010 года здесь проводят капитальный ремонт крыши здания. Работа закончится в ближайшее время.

Губернатор выразил обеспокоенность по поводу складывающейся ситуации с заработной платой: за 2011 год средняя зарплата по учреждению составила 5820 рублей. Николай Денин сказал: «Руководители учреждений культуры и местные руководители должны помнить, что те, кто работает в библиотеках, музеях, творческих коллективах, кружках — на сегодняшний день работают, к сожалению, самые низкооплачиваемые бюджетники. Положение дел необходимо менять. Причём срочно. Есть фонд оплаты труда. И даже, снизив себе доплаты, начальник может поправить ситуацию. Зарплата бюджетников должна расти. Такая задача поставлена на федеральном уровне, такую задачу мы реализуем на областном уровне, она должна быть в приоритетных и на муниципальном».

Затем глава региона осмотрел помещения детского сада № 52 «Лебёдушка», который находится в районе камвольного комбината. Это дошкольное учреждение, рассчитанное на 12 групп или 220 мест, было открыто в январе 1987 года. В 1991 году было закрыто в связи с проведением капитального ремонта и укреплением фасада. Затем здесь разместили Брянский базовый медицинский колледж № 1. В марте этого года Брянская городская администрация приняла решение вновь открыть здесь детский сад.

Заявка на торги по разработке проектно-сметной документации на проведение капитального ремонта МБДОУ детского сада № 52 «Лебёдушка» г. Брянска в отдел муниципального заказа подана. По решению Губернатора, городские власти получат из областного бюджета на начало работ 5 миллионов рублей. При соответствующем финансировании, считает директор департамента общего и профессионального образования Владимир Оборотов, детский сад с новыми игровыми площадками можно открыть уже через год. Это позволит полностью решить проблему с местами в дошкольных учреждениях в микрорайоне.



ПОДДЕРЖКА МАЛОГО И СРЕДНЕГО ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА

С 3 по 17 июля текущего года в рамках реализации ведомственной целевой программы «Государственная поддержка малого и среднего предпринимательства в Брянской области» проведен ряд зональных семинаров.

Целью данных семинаров являлось широкое информирование субъектов предпринимательской деятельности, а также работников муниципальных образований о тех мероприятиях по поддержке бизнеса, которые действуют и планируются к проведению на территории региона в 2012 году.

В ближайшее время департамент экономического развития планирует к публикации положение о предоставлении субсидий субъектам малого и среднего предпринимательства и объявление конкурсного отбора среди начинающих предпринимателей на получение грантовой поддержки.

В рамках встреч руководители инфраструктуры поддержки предпринимательства рассказали о возможности получить банковский кредит под государственное поручительство, микрозаймы на развитие бизнеса в размере до 1 миллиона рублей по льготным процентным ставкам — 9% годовых и 1% комиссии.

На мероприятиях присутствовали и сотрудники Управления ФНС России по Брянской области, которые предоставили собравшимся актуальную информацию по особенностям налогообложения на 2013 год.

Заканчивались мероприятия кратким обучающим курсом, из которого бизнесмены узнали о требованиях к бизнес-проекту при участии в конкурсе на грантовую поддержку. По итогам проведенного обучения будущие конкурсанты получают сертификат, подтверждающий прохождение краткого обучающего курса.



ПРАЗДНИК ПЕРВОГО СНОПА

24 июля в ООО «Снежка-Молотино» Брянского района проведены областной семинар «О ходе уборки зерновых культур в области» и праздник «Первый сноп-2012».

В мероприятии приняли участие заместители Губернатора Николай Симоненко и Рашид Габдулвалеев, депутаты Брянской областной Думы, главы районов, агрономы, комбайнеры, механизаторы, сельхозпредприятия и другие.

Приветствуя гостей праздника, Николай Симоненко отметил, что место проведения праздника-семинара выбрано не случайно: «Брянский район стабильно развивается, занимает второе место по производству молока, по производству зерна входит в десятку крупнейших производителей области и постоянно расширяет посевные площади зерновых. В объеме валового сбора зерна района доля предприятий агрохолдинга ОАО «Снежка» составляет 40%, а это около 10 тысяч тонн».

Заместитель Губернатора также сообщил о ситуации в отрасли. В 2012 году посевные площади в регионе увеличены к уровню 2011 года на 25 тысяч гектаров и составили более 750 тысяч га. Расширились площади под востребованными культурами: пшеницей, гречихой, рапсом, картофелем. Организовано и в оптимальные сроки



была проведена посевная кампания. «Есть возможность в текущем году намолотить 700 тысяч тонн зерна, но только при слаженной и четкой работе», — подчеркнул Николай Симоненко.

Традиционные памятные ленты праздника «Первого снопа» торжественно вручены лучшему комбайнеру уборки 2011 года Юрию Доронину (ООО «Снежка-Бетово»), лучшему водителю уборки 2011 года Валерию Кузнецову (ООО «Снежка-Бетово»).

Почетной грамотой Губернатора Брянской области за достигнутые трудовые успехи награждена доярка ООО «Снежка-Молотино» Валентина Созыкина.

От депутатов Брянской областной Думы были вручены грамоты комбайнеру ООО «Снежка-Бетово» Юрию Доронину, комбайнеру ООО «Снежка-Молотино» Геннадию Галькову, главному экономисту ООО «Снежка-Новоселки» Надежде Голубинской.

РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В КЛИМОВСКИЙ РАЙОН

Губернатор Николай Денин посетил Климовский район.



Первым пунктом поездки стал агрогородок «Гетманобудский». Руководитель хозяйства Александр Грюканов рассказал о перспективах производства, достигнутых успехах. Главной задачей на ближайшее будущее он назвал реконструкцию коровника на 240 голов. По завершении строительных работ планируется приобретение крупного рогатого скота. Кроме того, будут расширены посевные площади, увеличено производство кормов. Затем хозяйство реконструирует второй коровник на 120 голов.

В 2012 году предприятие, 55% акций которого находится в собственности региона, получило из бюджета 6 млн. рублей. Николай Денин пообещал внести на рассмотрение в областную Думу предложение по выделению агрогородку еще около 10 млн. рублей на восстановление фермы.

В беседе с главой региона доярки хозяйства отметили, что развитие производства вдохнуло новую жизнь в село — у местных жителей появился стимул оставаться на малой родине.

Затем глава региона посетил Климовскую центральную библиотеку, построенную еще в 1956 году. Ее фонд составляет около 60 тысяч книг. Губернатор ознакомился с тем, как внедряются в библиотечный процесс современные технологии: часть информации здесь хранится на электронных носителях. В библиотеке записано более 5 тысяч читателей, а в год ее посещают около 30 тысяч раз.

После чего Губернатор ознакомился с ходом строительства климовского бассейна. Сметная стоимость объекта — около 60 млн. рублей. Генеральным подрядчиком является ЗАО «Брянскагропромстрой», субподрядная организация — ООО «Архстройсервис». В июле на строительство было дополнительно выделено 5 млн. рублей.

Осмотрел Николай Денин и кинотеатр 1962 года постройки. Оказалось, что объект не отапливался более 15 лет. За это время часть здания обветшала: отсырели стены, сгнили полы и потолки, частично разрушена крыша. Часть помещений сдается под торговые места частным предпринимателям. Обсуждался вопрос капитального ремонта кинотеатра.

В завершение поездки состоялась встреча Губернатора с главами сельских поселений района.

НОВЫЙ ЦИРК

В течение 5 лет Брянский государственный цирк преобразится внешне и внутренне.



Губернатор Николай Денин сегодня провёл выездное рабочее совещание, на котором обсуждалась программа развития данного учреждения культуры. Это не первая встреча областных, городских чиновников и строителей с руководством цирка. Первый большой разговор состоялся в декабре 2011 года.

К сегодняшнему дню благоустроена территория справа от здания: там убрали аварийные деревья, сделали пешеходные дорожки и оборудовали детский городок.

Городские власти также привели в порядок площадь перед цирком. Установлены несколько лавочек и фонари, уложена мраморная плитка. Однако глава области остался не совсем доволен качеством строительных работ. «Требую в кратчайшие сроки исправить то, что сделано наспех», — сказал Николай Денин. — Не должно быть объектов, которые после ремонта чуть ли не сразу начинают разваливаться. Прошу главу администрации Брянска Сергея Смирнова проконтролировать выполнение работ».

Дизайнер Александр Панченко рекомендовал городским руководителям подумать над установкой на площади перед цирком малых архитектурных форм, вечерней подсветки, а в будущем году — красивого фонтана.

Что касается здания цирка, здесь, в первую очередь, капитально отремонтируют инженерные сети и заменят по всему периметру окна и двери. Это позволит значительно сократить потери тепла в зимнее время. По предварительным данным директора цирка Станислава Киселева, на замену витражей и дверных блоков потребуется около 5–7 миллионов рублей. Николай Денин пообещал изыскать такие средства в региональной казне уже в этом году.

«Цирк, открытый в 1975 году, требует гораздо больших вложений. Мы это видим и понимаем. Но всё сразу сделать сложно, — подвёл итог разговору Николай Денин, — поэтому будем делать поэтапно. Постепенно дойдём и до замены кресел, и до приобретения новой световой и звуковой аппаратуры. Цирк Брянщине нужен. Мы его сохраним и сделаем по-на-

стоящему современному. Пять лет не такой уж большой срок для тех объёмов работы, какие необходимо выполнить. Тем более, что она уже идёт».

Николай Денин осмотрел служебные помещения, заглянул, как принято тут говорить, в «сердце цирка» — конюшню. Губернатор поручил своим заместителям привлечь спонсорские средства и в ближайшее время сделать в ней капитальный ремонт.

ЮБИЛЕЙ ВАЛЕНТИНА ДИНАБУРГСКОГО

В администрации области состоялся творческий вечер, посвященный 90-летию заслуженного работника культуры Российской Федерации, почетного гражданина города Брянска В. Д. Динабургского.

Поздравить Валентина Давыдовича пришли заместитель Губернатора Анатолий Теребунов, заместитель председателя Брянской областной Думы Михаил Подобедов, руководители города, коллеги — брянские писатели и поэты и многие другие почитатели поэта, ветерана и человека Валентина Динабургского.

Многие выступающие говорили о том, что за плечами юбиляра большая жизнь, полная незабываемых событий: Великая Отечественная война, служба в Вооруженных силах, мирное созидательное время. Став после войны руководителем городского парка, В. Д. Динабургский поднял его значение на небывалую высоту. Затем директор парка Валентин Динабургский пошел дальше, приняв мудрое решение, позволившее подарить вторую жизнь умирающим деревьям. И какую жизнь! Уникальные деревянные скульптуры стали символами Брянска и Брянского края. Без них сегодня невозможно представить наш город.

От имени Губернатора Брянской области Николая Денина юбиляра поздравил его заместитель Анатолий Теребунов. Он сказал: «Многоуважаемый Валентин Давыдович! Вам есть что рассказать людям. Ведь то, что сегодня изучают в учебниках истории, Вы видели лично. И не только видели, но и участвовали во многих событиях. Да Вы и сами — как живой учебник истории!» Анатолий Теребунов пожелал Валентину Давыдовичу «крепости духа и жизнелюбия на долгое время», подарил ноутбук и сообщил о том, что Губернатор принял решение о выделении средств на издание новой книги, автором которой является Валентин Динабургский.

Валентин Давыдович в своем ответном слове поблагодарил всех за теплые слова, сказанные в его адрес, хотя большую часть из них 90-летний поэт не услышал (по его признанию, в последнее время подводит слух)... В. Д. Динабургский сказал: «Река жизни вытекает из детства, а в закатные годы она стремится впасть в детство. Долго жить интересно, но трудно... Все, что я сказал, написал и сделал — уже в прошлом. А впереди — вечность».



В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — ПАССАЖИРСКИЕ ПЕРЕВОЗКИ

В Брянске прошло расширенное заседание Координационного Совета Ассоциации «Центрально-Чернозёмная» по транспорту.

Оно состоялось в Хрустальном зале администрации Брянской области. К разговору были приглашены заместители глав регионов Центрального федерального округа, курирующие развитие дорожного хозяйства и транспортной сферы, представители Министерства транспорта, ОАО «РЖД», руководители муниципальных образований. В нём приняла участие заместитель Полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЦФО Ольга Атюкова.

Губернатор Николай Денин обратился к собравшимся с приветственным словом:

«Местом проведения этого форума Брянщина избрана неслучайно. Наш регион — это крупный узел железнодорожных путей, воздушных трасс, магистральных шоссе, нефте- и газопроводов. Кратчайшие транспортные пути соединяют Москву с Украиной и Западной Европой, а Санкт-Петербург — с югом России. Так что, перефразируя известную поговорку про Рим, можно сказать, что все дороги ведут в Брянск, в Город воинской славы, который за свою более чем тысячелетнюю историю (в 2015 году ему исполнится 1030 лет) не раз вставал на пути тех, кто приходил к нам с мечом. Если брать только историю двух Отечественных войн 1812 и 1941–1945 годов, то каждая четвертая пушка на вооружении русской армии в сражениях с наполеоновскими полчищами (в нынешнем году, как вы знаете, мы отмечаем 200-летие тех далеких событий) имела клеймо старейшего предприятия в нашей области — «Брянского арсенала». В годы же Великой Отечественной войны бесмертной славой покрыли себя брянские партизаны, внесшие огромный вклад в победу над фашистскими захватчиками.

Что касается повестки дня сегодняшнего форума, то сообщу, что у нас в области наиболее важную роль в обеспечении услуг общественного транспорта играют автопредприятия. Таковых у нас почти два с половиной десятка — это более 700 автобусов плюс более двух с половиной тысячи единиц транспорта частных перевозчиков. Маршрутная сеть с каждым годом увеличивается, и сегодня перевозки осуществляются почти на пятистах маршрутах.

Если говорить о том, что более всего волнует нас в этой деятельности, то это, прежде всего, физический и моральный сверхизнос используемых отдельными предприятиями транспортных средств. У нас действует областная программа обновления подвижного состава, благодаря нашей поддержке автопарк регулярно пополняется новыми комфортабельными автобусами с высоким экологическим классом, но средств хватает лишь на частичное улучшение ситуации.

В последнее время мы немало сделали для того, чтобы деятельность перевозчиков ввести в правовое поле. Пришлось провить административную волю, так как не всем это было по нраву. Мы столкнулись с неслабым сопротивлением, которое по-



мимо всего прочего говорит о высокой конкуренции на этом рынке. Теперь преимущество отдается более дисциплинированным перевозчикам, имеющим опыт работы в сфере пассажирского транспорта, предоставляющим более новый, комфортабельный и большей вместимости подвижной состав. Контракт с победителем конкурса заключается на пять лет, что позволяет перевозчику вести более долгосрочное планирование, в том числе и по обновлению парка автобусов. Надеемся, что эти меры позволят в течение ближайших трех лет значительно изменить качественный состав транспортных средств.

В прошлом году у нас был принят областной Закон «Об организации перевозок пассажиров и багажа легковым такси на территории Брянской области», издано Постановление администрации области, регулирующее порядок выдачи разрешений на легковое такси.

Активность таксистов, как мы и предполагали, возросла после того, как были внесены изменения в Федеральный закон, позволяющий получать разрешения на арендованный транспорт. На сегодняшний день уже выдано более двух тысяч таких разрешений.

Наше взаимодействие с железной дорогой строится на основе Соглашений о социально-экономическом сотрудничестве. По области проходит шесть главных линий протяженностью более тысячи километров, по которым осуществляется связь с другими регионами России и странами Европы. Ежегодно в регионе перевозится около 5 миллионов пассажиров. В структуре объемов перевозимых грузов в области доля железнодорожного транспорта составляет более 80%.

Железную дорогу у нас многие называют кормилицей. Она предоставляет работу десяткам тысяч жителей области. Создана мощная производственная база, а профессия железнодорожника на Брянщине — одна из самых уважаемых. В этом можно лишний раз убедиться в ближайшее воскресенье, когда страна, а с нею и наш регион будут праздновать День железнодорожника.

По всем вопросам мы с руководством железной дороги неизменно находим согласованные решения. В то же время не может не волновать судьба многотысячного коллектива железнодорожников на нынешнем этапе реформирования этого вида транспорта. Нам также не безразлична судьба малодетальных железнодорожных линий, станций. Отмечу, что и здесь мы находим с руководством железной дороги взаимопонимание.

Наконец, о нашем сотрудничестве с международными перевозчиками. Нашу область можно назвать одним из крупнейших центров международных автомобильных перевозок: количество зарегистрированных автопоездов достигает трех тысяч, а численность перевозчиков, которые являются членами профессиональной Ассоциации, достигла полутора сотен. Им Ассоциацией оказывается поддержка в решении жизненно важных задач, касающихся налогового, таможенного законодательства, развития рынка транспортных услуг.

В заключение хотел бы сказать, что во всех своих действиях по отношению к транспортникам мы исходим из четкого и ясного представления о социально-производственном значении этой сферы. Форуму пожелаю плодотворного обсуждения ее проблем. Ну, и конечно — приятных впечатлений о нашем крае».

Участники совещания говорили о законодательном обеспечении стабильной и безопасной работы автотранспортного комплекса субъектов ЦФО и актуальных социально-экономических проблемах в деятельности государственных и хозяйствующих субъектов в сфере организации пригородных пассажирских перевозок железнодорожным транспортом, делились опытом, обсуждали вопросы тарифной политики, вносили предложения, касающиеся взаимодействия органов власти и транспортных предприятий.

ТРЕТИЙ ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ КАЗАЧЬЕЙ ПЕСНИ ПРОШЁЛ В ЛЯЛИЧАХ

В последнее воскресенье июля т.г. древнее суражское село Ляличи принимало участников и гостей третьего открытого фестиваля-конкурса казачьей песни «В песне — душа казака».



Мероприятие традиционно организует Брянский (Северский) казачий округ при поддержке областного управления культуры и администрации Брянской области.

Сегодня невозможно представить общественную и культурную жизнь Брянщины без яркого творчества народных коллективов, реконструирующих культуру казачества в самых разных её проявлениях.

В этом году в фестивале приняли участие 20 творческих коллективов из 14 районов области, включая представителей пограничного управления ФСБ России по Брянской области и областной службы судебных приставов.

Приветствие фестивалю, его гостям и участникам направил Губернатор Николай Денин.

В приветствии были отмечены глубокие исторические традиции казачества на Брянщине, которая всегда была богата казачьими песнями, сказаниями, народными умельцами и талантами. Поэтому проведение на Суражской земле фестиваля-конкурса «В песне — душа казака» исторически обосновано и является ярким примером сохранения такого самобытного культурного явления, как казачья песня.

По итогам многочасовой конкурсной программы, которую оценивало авторитетное жюри, были определены победители.

«Гран-при» фестиваля получили танцевальный коллектив «Любавушка» и мужская вокальная группа «Ретро» центрального городского Дома культуры города Севска (руководитель — Полякова Н.Я.), 1-е место завоевала вокально-инструментальная группа «Ата-

ман» станичного казачьего общества «Дятьковское», 2-е место у Брянского народного фольклорного ансамбля «Дебряночка», а 3-е место досталось народному ансамблю русской песни «Десняночка» из Добруни. Победителям были вручены призы от Губернатора области, а все конкурсанты были удостоены дипломов участника фестиваля.

В ДЕНЬ ВДВ

2 августа Губернатор Николай Денин встретился с родственниками погибших солдат и офицеров 76-й Псковской воздушно-десантной дивизии.

Говорилось о том, что сделано согласно поручений главы региона. Напомним, в начале апреля на подобной встрече родные гвардейцев попросили помочь им в решении различных социальных вопросов: кому-то отремонтировать жильё, где-то благоустроить территорию возле дома.

«Дорожные и вопросы ЖКХ решены, — заявили родные погибших ребят. — Новый асфальт уложили на наших улицах, подходы к кладбищам привели в порядок. Большое спасибо».

При поддержке областных властей для родных воинов-десантников была организована поездка на Парад Победы в Москву, они встречались с Президентом РФ Владимиром Путиным.

Администрация Брянска сделала ремонт в квартире матери Олега Ермакова, подарила ей новый телевизор. На домах по улице, носящей его имя, установлены аншлаги, проведен текущий ремонт фасада здания, на котором установлена мемориальная доска.

В гимназии № 7 им. Героя России С. В. Василёва обновили установленный в честь героя-десантника бюст, оформили информационный стенд, посвященный С. В. Василёву.

В Брянске был проведен целый ряд спортивных мероприятий, посвященных памяти Героев России: Международный турнир «Бои без правил», открытый городской турнир по вольной борьбе среди юношей памяти Героя России Олега Ермакова, городской турнир по каратэ среди юношей памяти Героя России Сергея Василёва. В качестве почетных гостей на мероприятиях присутствовали родители погибших гвардейцев.

Матери Александра Трубенка, проживающей в Стародубе, как и обещал Губернатор, приобрели квартиру и сделали в ней ремонт. Лидия Тимофеевна пригласила главу региона в гости. «Обязательно приеду. Мы постараемся Вас не забывать. А то, что сделано — так это наш перед вами долг. Спасибо Вам за воспитание достойных сыновей. Они были настоящими защитниками нашего Отечества», — сказал Николай Денин.

На встрече из Унечи не приехали родные Героя России Алексея Рассказы. Их пригласили на торжественный митинг по случаю открытия на здании профессионального училища № 6 мемориальной доски, на которой выбито имя их сына. К слову, по поручению Губернатора местные власти занялись ремонтом крыши многоквартирного дома, где проживают родители Героя. Работы идут полным ходом.

В разговоре с родными и близкими десантников также участвовали глава администрации Брянска Сергей Смирнов, военный комиссар Брянской области Андрей Соломенцев, руководители областных управлений, комитетов, департаментов, пенсионной службы, главы муниципальных образований.



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА В НАВЛИНСКИЙ РАЙОН

8 августа Губернатор Николай Денин посетил Навлинский район.

Глава региона ознакомился с работой ООО «Агропромышленный холдинг «Добронравов АГРО», объединяющего целую цепочку предприятий, связанных с производством, хранением, переработкой и реализацией картофеля, а также другой овощной и зерновой продукции. Холдинг выращивает картофель на площади более 11 000 га.

Предприятие успешно развивается, его продукция востребована как в регионе, так и за его пределами. Поэтому в ближайшем будущем «Добронравов АГРО» планирует увеличить производственные площади. Логистика нового инвестиционного проекта требует выхода к железнодорожным путям, и сейчас рассматриваются варианты размещения объекта. В перспективе будут построены: комплексы по первичной доработке овощей (стоимостью 23 млн. рублей) и глубокой переработке картофеля (400 млн. рублей).

Затем Губернатор посетил Навлинскую гимназию № 1. На конец 2012 учебного года здесь обучалось 544 человека. Главная проблема учебного заведения — отсутствие спортивных площадок, бассейна (его строительство, начатое четверть века назад, так и не было завершено). Недавнее обследование показало, что каркасы бассейна, гаража и других построек невозможно восстановить. Губернатор распорядился очистить площадку и построить здесь современный спортивный комплекс с бассейном, который будет доступен не только учащимся гимназии, но и детям из других учебных заведений Навли. В этом году должна быть проработана проектно-сметная документация. Строительство должно начаться в 2013 году.

Николай Денин также осмотрел центральный сквер Навли. Весной 2009 года по инициативе ветеранских и молодежных общественных организаций было положено начало реконструкции сквера: установлено металлическое ограждение, открыт памятник жертвам чернобыльской катастрофы. Осенью того же года оборудована детская игровая площадка. Сейчас начат второй этап реконструкции. К юбилею Победы в 2010 году была установлена стена Памяти с перечнем четырнадцати партизанских отрядов бригады «Смерть немецким оккупантам!» и бюст командира одного из отрядов бригады Петра Ильича Деревянко. Сейчас подготовлен план благоустройства сквера. Губернатор отметил, что в первую очередь нужно обновить инженерные сети, которые проходят на территории сквера. А уже затем приступать к озеленению и укладке плитки.

Посетив местный ДК, Николай Денин сказал, что деньги на восстановление здания будут выделены, но начинать работы нужно с внутреннего ремонта. И лишь по его окончании браться за внешнюю отделку.

В завершение визита Губернатор встретился с профсоюзным активом южных районов Брянской области.



ЛЮДИ САМОЙ МИРНОЙ ПРОФЕССИИ

Губернатор Николай Денин выступил на торжественном собрании, посвященном приближающемуся Дню строителя. Он будет отмечаться в воскресенье, 12 августа.

Обращаясь к работникам и ветеранам строительного комплекса Брянщины, Николай Денин сказал:

«Кто-то назвал профессию строителя самой мирной. Наверное, люди, занятые в других сферах, будут оспаривать это. Зато невозможно оспорить то, что строители своим трудом не только создают жизненный комфорт, но и преображают жизненное



и современные технологии строительства, сохранить для потомков историческое наследие, реализовать мечты жителей области о комфортном жилье, объектах труда и отдыха.

Наш безусловный приоритет — возведение объектов социальной и культурной сферы, в которое вкладывается всё больше средств. Если в минувшем году на эти цели выделялось более миллиарда рублей, то в первом полугодии текущего года за счет средств областного и федерального бюджетов предусмотрено более полутора миллиарда.

В нынешнем году на «боевом» счету строителей введенные в эксплуатацию первая очередь спортивно-оздоровительного комплекса в микрорайоне «Шибенец», спортивный зал медицинского колледжа в Новозыбкове, пристройка спортзала к дятьковской школе № 5, спортивный комплекс с бассейном в Погаре, физкультурно-оздоровительный комплекс в Гордеевке, реконструированное здание под Дом культуры в населённом пункте Губики Рогнединского района, 36-квартирный жилой дом в посёлке Белая Берёзка.

До конца текущего года планируется ввести в эксплуатацию такие социально-важные объекты как физкультурно-оздоровительный комплекс во Мглине, детский сад в поселке Гостиловка Жуковского района, очистные сооружения в Комаричах, несколько важнейших медицинских объектов — роддом в Клинцах, консультативно-диагностическое отделение перинатального центра Брянской областной больницы № 1 в Бежицком районе, Онкоцентр областной детской больницы № 1, пристройку к блоку лучевой терапии Брянского областного онкодиспансера и другие.

Однако, на мой взгляд, профессиональный праздник — не только повод для комплиментов и поздравлений. Наверняка и вы в этот день будете говорить не только об успехах, но и проблемах, упущениях в работе.

Что беспокоит меня в работе областного строительного комплекса?

Да, в последнее время нам удалось существенно продвинуться в строительстве жилья. В сравнении с 2005 годом мы в прошлом году сдали его более чем вдвое больше, однако из введенных в действие прошлогодних 420 тысяч квадратных метров почти 300 тысяч приходится на Брянск. Но без увеличения строительства жилья в муниципальных образованиях не будет их развития.

Сейчас в правительстве страны рассматривается комплекс мер, направленный на значительное упрощение процедуры отвода земли для индивидуального жилищного строительства. Надеемся, это станет действенным стимулом для тех, кто хотел бы построить свой дом.

Всё чаще приходится сталкиваться с так называемой точечной застройкой, которая порождает всевозможные конфликты. Связано это, как правило, с тем, что некоторые застройщики несколько лет назад обзавелись участками и считают, что на них теперь можно лепить, что вздумается и как вздумается. С этой практикой надо кончать.

Хочу поблагодарить вас, представляющих цвет областной строительной отрасли. Прежде всего — ветеранов. Тех, кто поднимал страну в послевоенные пятилетки, кто восстанавливал отрасль в переходный период! Передавая свои знания и опыт, вы не даёте пропасть секретам мастерства, обеспечиваете связь поколений, учите молодежь своему отношению к делу.

Уважаемые строители! Ещё раз поздравляю вас с профессиональным праздником! Желаю всего самого доброго вам и вашим семьям! Желаю также побольше новых проектов и дальнейших успехов в созидательном труде на брянской земле! Счастья вам, здоровья и прочного жизненного фундамента!»

пространство. «Строить качественно и строить красиво!» — вот девиз лучших представителей в нашей отрасли.

По темпам роста объемов жилищного строительства Брянщина в последние годы остаётся в числе российских регионов-лидеров. За 7 месяцев текущего года сдано около 200 тысяч квадратных метров жилья — это 117% к уровню прошлого года.

Ещё более внушительные темпы увеличения объемов строительства индивидуального жилья. За те же 7 месяцев его введено 85 тысяч квадратных метров — это почти 140% к аналогичному периоду 2011 года.

У нас есть все возможности выполнить контрольный показатель по вводу жилых домов, доведенный до нашей области Министерством регионального развития России — сдать в текущем году порядка 450 тысяч квадратных метров жилья.

Я говорю с такой уверенностью об этом потому, что в строительном комплексе Брянского края работают специалисты высочайшей квалификации, большие труженики и созидатели. Вам под силу воплотить в жизнь новейшие архитектурные решения